

Referat fra LUNDEBJERG GÅRD CENTERRÅDSMØDE 22.03.24 KL. 9.30

Referent: René Christiansen. Ordstyrer: Carsten Eriksen

Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Stefan Valbjørn, Lone Lundø, Annette Wichmann Hegerlund, Jørgen Overby Kiel og Carsten Eriksen, Helle Jensen. Lene Ancher Nygaard, Aage Pedersen og Bent Hansen.

Fraværende: Dorthe Grønbeck.

Formanden havde inviteret kandidaterne til mødet: Vibeke Davids deltog.

1. Godkendelse af dagsordenen.

Godkendt.

2. Godkendelse af 8.3.2024

Godkendt. med bemærkning om opgaven for rengøring af stole i cafeen.

3. Formanden/Alle orienterer.

- **Aktivitetsplan frem til 24. september.**

Formanden havde udarbejdet en aktivitetsliste frem til den 24. september som bl.a nu indeholdt dato for centerrådsmøder og foredrag i cafeen. Til efterretning.

- a. **Forslag. Åbningstiderne**

I henhold til vedtægten § 5 stk. 11 fastsatte Centerrådet sommeråbningstiden fra mandag den 17. juni til og med søndag den 28. juli fra 8.00-15.00, Weekend dog til kl.14.00. Centervagten møder fortsat kl. 10.00.

- b. **Opgørelsen over deltagere i Motion, hvad har vi lært?**

Optællingerne registrerede manglende deltagere. – altså ikke 100% dækning. Centerrådet drøftede forskellige tiltag og der var enighed om at Jan indkaldelse til et møde i centerrådet om hold og holdstørrelser.

4. Bordet rundt: Ønske om at flytte dette punkt frem på dagsorden.

Dette forslag blev ikke behandlet

Forslag (Jørgen K) om Billard:

Stefan skal have Centerrådets tilladelse til at gå videre med sin plan om udbygning af Lundebjerggårds Billardlokale med følgende betingelser:

1. Udbygningen må ikke belaste Lundebjerggårds økonomi
2. Planen skal være godkendt af kommunen og Centerrådet inden udgangen af 2024
3. Stefan skal løbende informere Centerrådet hvor han er i processen
4. Hvis ovenstående punkter ikke kan opnås, skal det tredie billardbord sælges, hvis det er muligt. (*borde set på Marketplace Kr. 1500 formandens kommentar*).

Centerrådet havde mange bemærkninger og besluttede følgende ændringsforslag: Ovenstående punkt 1-4 udsættes, idet centerrådet prioriterer Parkeringsforholdene. 10 for 1 imod 1 undlod.

5) Rensning af stole? Bør være kommunens pligt - ikke vores. Centerrådet mente at det er vores opgave at sørge for rensning. Kassereren undersøger pris og rensning hos leverandøren

5) Status godkendelse af vedtægtsændring. Anne Katrine rykket ved Årsmødet. Da AK havde oplyst (BH), at vi skulle behandle forslaget, oplyste sekretæren at dette var gjort efter bogen og meddelt i brevet til hende. Da sagen nu var "udsat" ønskede formanden tillige at Centerrådet meddeler AK, at reglen i vedtægtsens § 6 stk. 3 om at kandidaterne opstilles på stemmesedlen i alfabetisk orden ændres til at kandidaterne opstilles på stemmesedlen i vilkårligt rækkefølge efter lodtrækning. Dette kunne centerrådet tilslutte sig.

Hvorfor har vi CVR nummer, som åbenbart gør forsikrings problematikken vanskelig? Kassereren oplyste at det var i henhold til lovgivningen

Forsikring: Centerrådet på Lundebjerggård udfører frivilligt arbejde og langt mere end definitionen af 'frivillig indsats.' og bør være dækket af kommunens forsikring? Køkkenpersonerne er dækket af kommunens forsikring. Tovholdere/undervisere udfører 'frivillig indsats' og skal være selvforsikret? Endelig afklaring - drøftelse med Anne-Katrine. To fra CR deltager i et møde. Centerrådet besluttede at det var formanden og Åge.

6 Status økonomi

Kassereren oplyste at der var brugt et beløb fra Arven og hvad de 2 billardborde ville koste med nye bander og klæder m.v.

Centerrådet godkendte at kassereren sørger for renoveringen af bordene og oplyser i god tid eventuelle lukkedage i den forbindelse..

Der er indkøbt en boremaskine til træværkstedet.

Indkøb TV m. DVD? Centerrådet godkendte at der kan indkøbes en DVD idet der bliver foræret et 32 " tv. Centerrådet drøftede intens hvorvidt gymnastik skulle overgå til saloonen, idet der klages over støj fra maskinerne i motionslokalet. Efter en del diskussioner var der dog enighed om at forslag formuleres og behandles som et punkt på en dagsordenen.

Udstyr til banko. Der var indkøbt mærker til pladerne som kunne købes for 10 kr. og der var indkøbt spilleplader

6. Udvalgene

- a. Banko 12.04. Der blev fra Centerrådet talt om anskaffelser af flere stole.

Efter en del drøftelser blev det nævnt at selvstændig forslag herom bør behandles som et punkt på dagsordenen.

- b. Fredagsklub - afskaffelse af madbillet fra september. Endelig beslutning: Køkkenet informeres om, hvor mange deltagere der kommer til fredagsklub onsdag inden arrangementet. Ca. 45-50% plejer at købe madbillet. Centerrådet har tidligere godkendt at det efter sommerferien (fra 29.7.2024) ikke længere er mulighed for at købe madbilletter i forbindelse med fredagsklubarrangementerne.
- c. Udflugtsudvalget salg af billetter til Hillerød turen? Der er solgt 42 billetter. Sidste salgsdato er den 4. april.

07. Årsmødet 15.03.2024

Evaluerings: Det gik fint. Centerrådet er enig i at dueslagene for tovholderne er placeret der hvor de er nu og at det er centervagten som har nøgle til kontoret. Der var oplyst at der var problemer med parkeringer på Solvej. Centerrådet er klar over denne problematik også, og at dette vil indgå i sagen om vores parkeringsforhold i det hele taget.

Der var spurgt på årsmødet til hvorfor arven ikke var registreret i regnskabet. Kassereren oplyste nu at anvendelse af arvebeløbet i.h.t. Arvetestamentet ikke skulle opføres i vores regnskab.

Valgproceduren: Planche med fotos og navne over kandidater sat op. Valget indledt. Til efterretning.

Centerrådsmedlemmer der ikke har været på valg tæller op 02.04. Hvem? Torben, Lene, Lone, Annette og Helle idet René er centervagt. Resultat ca. kl. 12.30. Hvordan bekendtgøres det? Afgøres af optællingsholdet.

Konstituerende møde 05.04. konstituering og besættelse af poster i diverse udvalg:

Centerrådet godkendte at både konstituering § 6 stk. 5 og besættelser af formandsposter for udvalgene § 3 stk. 4 behandles på mødet den 5. april 2024.

Der var enighed om, at vi skulle tale pænt sammen, at vi skulle holde talerækken og ikke mindst at dagsorden blev styrket ved at medlemmerne sender formuleret forslag til dagsordenen til formanden i god tid inden mødet.

08. Hjertestarterkursus?

Fredag den 19. april kl. 13 i salonen. Køkkenet drøfter om de også skal på et kursus.

09. Første foredrag til afholdelse i Cafeen fra kl. 14.30. SOS Børnebyerne den 17.04. Se også aktivitetsplanen.

Til efterretning

10. Udestående.

1. Forsikring af frivillige. (Åge og Jørgen O)
2. Mærsk fonden (Stefan)

3. Drøftelse om madproduktionen. (Carsten)
4. Den 13, 14. og 24. september skal Biblioteket benytte Lundebjerggård. (Formanden)
5. Foto af inventar (Jørgen og René)
6. Bedre belysning i cafeen (Bent)
7. Udlån af lokaler (klare og ensartede regler samt bestillingsterminer)
8. Billardborde (Lene)
9. Loftpletter over væven (Bent).
10. Bent kontakter Anders om udsugning i træningskøkkenet
11. Stefan om nyt løbebånd m.m.
12. Torben om køb af ekstra sten til ca. 1.200 kr.
13. Dorthe om trykning af Lundebjerg Nyt, skal være på 130 gr. silk. undersøger prisniveau

11. Bordet rundt!

- Jørgen K. om blomstervanding i kanappen og flytning af planter.
- Stefan om lygtepæl på Lundevej
- Helle om krav til Bridgespillerne om at starte ½ time før så vi kan overholde lukketiden for samtlige brugere.
- Bent om diverse opgaver med tekniskforvaltning, herunder opmaling af P båse.
- Åge om dagsordenen

Næste møde: Fredag den 5. april 2024 kl. 9.30

Mødet slut: kl. 11.35